11Iro

HAms: Erop
Bo3spact: 21

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.10.2022 10:50:10

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 16.10.2022 15:53:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/312162/answer/312195




oOpeiit meHs! Ecu OB OMBIT ITOJIOBEIX KOHTAKTOB - 06paTUTECh K IEPMaTOBEHEPOJIOTY IJIs
MCKII04eHUs 3a00/ieBaHN, Tepefaouxcs MOJIOBLM yTeM. Ecnu 9Tux 3a001eBaHU HET, TO Bpad
Ha3HAUYUT JIeYeHUe 3TOU PaHKU. YOauu.



